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Chaque réponse doit être impérativement reportée sur votre copie en rappelant 
le numéro de la question.

A – Série de questions à choix multiple. Chaque question n’appelle qu’une seule 
réponse.

A 1) Le Sénat est composé de combien de sénateurs ?

a) 348
b) 451
c) 577
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A 2) La voiture « DS » est une voiture emblématique de quelle marque ?

a) Peugeot
b) Mercedes
c) Citroën

A 3) Quelle est la durée du mandat du maire ?

a) 4 ans
b) 5 ans
c) 6 ans

A 4) Quand auront lieu les prochaines élections européennes ?

a) 2021
b) 2022
c) 2024

A 5) En athlétisme, le recordman du monde de saut à la perche en effectuant un saut 
de 6,18 m est :

a) Armand Duplantis
b) Sergueï Bubka
c) Renaud Lavillenie

A 6) Qu’appelle-t-on le 7e art ?

a) Le théâtre
b) Le cinéma
c) La bande dessinée

A 7) Où la Garonne prend-elle sa source ?

a) Maladeta
b) Mont gerbier des joncs
c) Langres
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A 8) L’actuel pape est :

a) François
b) Jean-Paul II
c) Benoît XVI

A 9) Les Jeux olympiques de 2024 se dérouleront à :

a) Paris
b) Tokyo
c) Los Angeles

A 10) En France, qui peut prononcer la dissolution de l’Assemblée Nationale ?

a) Le Président de la République
b) Le Président de l’Assemblée Nationale
c) Le Premier ministre

A 11) Où se situe l’École Nationale d’Administration Pénitentiaire ?

a) Agen
b) La Rochelle
c) Montpellier

A 12) Le tournoi de Wimbledon, c’est du :

a) Golf
b) Tennis
c) Rugby

A 13) Émile Zola a été l’un des défenseurs de : 

a) Léon Blum
b) Jean Jaurès
c) Alfred Dreyfus
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A 14) Qui est devenu le 126e empereur du japon le 1er mai 2019 ?

a) Naruhito
b) Akihito
c) Shōwa Tennō

A 15) Où siège l’Assemblée Nationale ?

a) Au Palais du Luxembourg
b) À l’Hôtel de Matignon
c) Au Palais Bourbon

A 16) Dans région de France a lieu le festival « Hellfest » ?

a) Bretagne
b) Pays de la Loire
c) Occitanie

A 17) Parmi ces pays, lequel n’a pas ratifié le protocole de Kyoto ?

a) Les États Unis
b) Le Japon
c) L’Allemagne

A 18) L’avortement est autorisé en France depuis :

a) 1946
b) 1975
c) 1988

A 19) Il y a en France environ :

a) 20,6 millions de fonctionnaires
b) 10,6 millions de fonctionnaires
c) 5,6 millions de fonctionnaires
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A 20) Le SIDA est dû à :

a) Un virus
b) Un champignon
c) Un parasite

5



B – Série de questions à choix multiple. Chaque question n’appelle qu’une seule 
réponse.

B 1) Continuez la série suivante : 31 – 33 – 36 – ?

B 2) Parmi les 20 millions d’automobilistes, 55 % roulent à l’essence. Combien de 
véhicules cela représente-t-il ?

a) 5,5 millions
b) 11 millions
c) 55 millions

B 3) Une trottinette se déplace se déplace à la vitesse moyenne de 15 km/h durant 20 
minutes. Quelle est la distance parcourue ? 

a) 5 km
b) 7 km
c) 15 km

B 4) Quel est le résultat de l’opération suivante : 3 + 3 X 2 – 1 + 4 X 0 – 7

a) 0 
b) 1
c) 11

B 5) Déterminez la lettre manquante : 8H – 16S – 24V – 32 ?

B 6) Soit la série suivante : 8 – 14 – 12 – 11 et x. La moyenne de cette série est de 11.
Que vaut x ?
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B 7) MÉSANGE – COLIBRI – CARPE – TOUCAN 
Qui doit-on enlever ?

B 8) Lundi 1 er juin, 13 détenus sortent au cours de la journée du centre pénitentiaire,
alors que 22 d’entre eux y entrent. À la fin de la journée, on dénombre 262 détenus. 
Combien y avait t’il de détenus le dimanche 31 mai au soir ?

B 9) 1 11 21 1211 111221

Trouvez le nombre qui suit

B 10) Complétez l’anagramme suivant :

AIRE – RAIE – TIRET – TITRE – CALIFE – ?
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C – Rédaction d’un compte rendu établi à partir d’un ou plusieurs documents 
relatifs à un événement ou un incident susceptible de survenir à l’occasion de 
l’exercice des fontions de surveillant de l’administration pénitentiaire

Non traité

DF
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